

Тамбовчане чаще всего реструктурировали потребительские кредиты

За 9 месяцев 2024 года тамбовчане реструктурировали более 3 тысяч кредитов. Объем задолженности по оформленным банками заявкам на получение как кредитных каникул, так и отсрочек платежей по собственным программам банков, за этот период составил более 1,1 млрд рублей. Кроме того, жители области трижды оформляли ипотечные каникулы на сумму 11,2 млн рублей.

Чаще всего в области реструктурировали потребительские кредиты. Доля таких договоров на изменение условий составила более 70%. На втором месте — кредитные карты (25%). 3% от числа всех реструктурированных кредитов заняли автокредиты.

«Реструктуризации по собственным программам банков заметно превышают объемы каникул по закону. Это говорит о том, что финансовый рынок пришел к пониманию, что важно не допустить дефолта заемщика, и ему нужно помочь вернуться в график платежей. Стоит отметить, что никаких репутационных рисков реструктуризация не несет. Данные вносятся в кредитную историю, но негативно на ней не сказываются», — рассказал начальник экономического отдела тамбовского отделения Банка России Юрий Рябов.

Тамбовские предприниматели с января по октябрь реструктурировали 129 кредитов. Объем ссудной задолженности регионального бизнеса по таким договорам превысил 457 млн рублей.